

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

газета ГБОУ ООШ с.Гвардейцы

№1 от 10 января 2024 года

0+



## Итоги второй четверти

**Отличники:** Алиса Сиятская (3 кл.), Ольга Овчинникова (6 кл.), Мария Зуева (9 кл.)

**Хорошисты:** Федор Мельников (3 кл.), Сергей Генов, Арина Комарова, Арина Корсикова, Мадина Саидшарифзода, Роман Хаустов (4 кл.), Максим Петров, Герман Сюкарев (5 кл.), Дарья Кочеткова, Никита Начаров, Анастасия Хворова, Матвей Шадрин (6 кл.), Анна Блинова (7 кл.).

### Уважаемые педагоги и обучающиеся нашей школы!

*Вы держите в руках первый в этом году номер нашей школьной газеты. Ее издание было предложено молодежным активом Центра Детских инициатив и поддержано руководством образовательного учреждения. В этот номер мы постарались включить новости о самых интересных и важных событиях нашей большой и дружной школьной семьи.*

*Наше издание будет выходить регулярно, и мы надеемся на вашу креативность и помощь в его создании. Впереди нас ждет много нового, интересного и увлекательного. Так давайте вместе будем рассказывать о наших достижениях!*

**Мария Зуева, мер города «Доброград» ГБОУ ООШ с.Гвардейцы**



# Знания – сила!



Ноябрь был насыщенным на различные интеллектуальные мероприятия и конкурсы. Наши ребята принимали в них активное участие и показывали высокие результаты.

- Так, обучающиеся 7-8 заняли третье место в окружном этапе областной деловой игры активистов ученического самоуправления «Диалог на равных». По жеребьёвке на торжественной Церемонии открытия команды поделились по основным направлениям работы совета обучающихся: Образование, Культура и досуг, Дисциплина и порядок, Спорт, Информация. Каждая команда получила проблемные вопросы от организаторов игры. Ребята познакомились с такими же активными обучающимися из других школ, получили грамоту и, самое главное, поняли, что полны энергии, сил, желания и дальше развиваться в данном направлении!
- А сборная команда школы побывала в Спортивно-досуговом центре «Виктория», где прошел четвертый районный фестиваль команд эрудитов «Интеллект-16». В фестивале приняли активное участие образовательные учреждения муниципалитета, ССУЗЫ и волонтеры. Команды с увлечением отвечали на задания, касающиеся основных вех развития района, периода Великой Отечественной войны, людям, прославлявшим нашу малую родину. В итоге наша команда показала один из лучших результатов среди школьных команд по набранному количеству баллов и заняла третье место. Ребята награждены памятным подарками и грамотой.



# Военно-патриотическое воспитание школьников

- В конце ноября команда "Гвардеец" из ГБОУ ООШ с.Гвардейцы приняла участие в районных сборах «Юный патриот» по техническим и военно-прикладным видам спорта в рамках рейтинга военно-патриотических, молодежных объединений муниципального района Борский «Кубок Главы муниципального района Борский» на 2023 год.
- Соревнования прошли в спортивно-досуговом центре "Виктория". В сборах принимали участие 13 команд в двух возрастных группах 12-14 и 15-17 лет. Командам в этот день предстояли сдача нормативов ГТО, неполная сборка и разборка автомата Калашникова, сдача нормативов надевания противогазов и ОЗК, ориентирование на местности и историческая Викторина на тему ВОВ, лазерный тир и проверка навыков оказания первой помощи.
- Все участники получили массу полезной информации и навыков, большое количество положительных впечатлений и заряд бодрости. Сборы сопровождались азартной борьбой. В результате команда нашей школы отмечена грамотой за высокие показатели в общекомандном зачете. А Мария Зуева по общефизической подготовке в возрастной группе 12-14 лет стала победителем в номинации «Наклоны вперед».



# Мы этой памяти верны



28 ноября в 6 классе прошел урок мужества, посвящённый выпускнику нашей школы Федотову Сергею.

Он погиб год назад, выполняя воинский долг, в ходе специальной военной операции. 8 апреля Сергею могло бы исполниться 28 лет, но герои, к сожалению, уходят молодыми.

21 января 2023 года прошло прощание с 27-летним воином, который героически погиб в Артемовске. Вспоминается фраза, которую он сказал родным перед тем, как уйти на фронт: "Это мой шанс сделать лучше мир, в котором будут жить мои дети".

Школьники почтили память солдата минутой молчания и возложили цветы к месту захоронения. Сергей запомнится всем нам настоящим героем, защищавшим Отечество.

- Обучающиеся ГБОУ ООШ с.Гвардейцы - Арина Комарова, Арина Корсикова, Иван Шестаков, Анна Блинова и Мария Зуева. Приняли участие в очном этапе Всероссийской молодежной акции «Наши семейные книги памяти».
- В рамках заочного этапа акции была проведена большая работа- школьники изучили семейные архивы, затем собранная информация размещалась на официальном портале акции [книгипамяти.рф](http://книгипамяти.рф). На основе изученных материалов активисты "Движения первых" подготовили одноминутные публичные выступления с рассказом о своих родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, слайды с отображением их фотографий и имен. Обучающиеся нашей школы выступали с рассказами о своих предках.
- Памятные события, биографии, награды, заслуги, сражения - самые главные и самые яркие истории семейной книги памяти прозвучали в повествованиях детей.
- Никто не забыт! Ничто не забыто!



# Точка роста и успеха



«Точка роста» способствует развитию творческих способностей детей и из начальных классов.

Так, например, было проведено очередное очень интересное занятие по робототехнике. Педагог ДДТ "Гармония" Надежда Леонидовна Попова повторила с детьми инструктаж по технике безопасности, раздала инструкции, по которым ребята с увлечением самостоятельно собирали технику будущего. Результаты соревнований порадовали школьников: 1 место в гонках техники заняла группа в составе Шестак Ивана, Хаустова Романа, Комаровой Арины. 2 место - Разумкова Аня, Саидшарифзода Мадина, Приходько Кира. 3 место у Корсиковой Арины и Салмановой Анастасии.

- Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе ГБОУ ООШ с. Гвардейцы создан с 01.09.2022г в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» .

- Сегодня Центр «Точка роста» является частью образовательной среды учреждения.

В кабинете "Физика" проводятся занятия внеурочной деятельности "Экспериментарий по физике" для учащихся 6 - 9 классов.

- Программа курса ориентирована на активное приобщение детей к познанию окружающего мира, выполнению работ исследовательского характера, решение разных типов задач, постановку эксперимента, работу с дополнительными источниками информации, в том числе электронными.

Использование оборудования центра «Точка роста» при реализации данной программы позволяет каждое занятие организовать интересно и увлекательно.



# Мы- волонтеры!

Ежегодно учащиеся нашей школы вместе с педагогами принимают участие в десятках добрых дел. И это, как в песне «...нужным быть кому-то в трудную минуту...», так здорово!



- Ребята из нашей школы приняли участие во Всероссийской военно-патриотической акции "Письмо солдату". Обучающиеся писали письма-поздравления нашим солдатам в зону проведения СВО. Во многих письмах помимо добрых слов были рисунки, добрые пожелания с Новым годом. Ребята уверены, солдатам всегда приятно получать добрые весточки и слова поддержки из дома. Даже – если это не их родной дом, а чей-то другой. Ведь это – весточка из другой, из мирной жизни, а, значит, адресат не так и важен. Наши весточки из тыла, надеемся, придадут им силы, духа, отваги с героизмом. Очень важно, чтобы наши воины понимали, что мы думаем о них, мы с ними!

**В рамках областной акции «Я доброволец» Самарской области, активисты первичного отделения "Движение первых" из ГБОУ ООШ с. Гвардейцы изготовили новогодние игрушки для детей участников СВО.**

Ребята с удовольствием мастерили ёлочные игрушки из различных материалов. У них получились замечательные снежинки и шапочки из ниток, «конфеты» из бумаги и цветы из фоамирана. Все участники нашей мастерской остались довольны своей творческой работой и надеемся, что наши новогодние игрушки принесут радость тем детям, которые их получат.



# Мы- волонтеры!



- Обучающиеся ГБОУ ООШ с.Гвардейцы присоединились к всероссийской акции, которая направлена на помощь детям и школьникам новых регионов нашей страны - ребятам из Херсонской, Запорожской областей, Донецкой и Луганской народных республик. Акция «Книга другу» реализуется Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение Первых» и его региональными и местными отделениями в целях формирования и обновлении книжного фонда федеральных государственных бюджетных учреждений и библиотек муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений.
- В дар принимаются не только издания классической отечественной литературы, но и книги, которые дороги ребятам и будут полезны их сверстникам в новых регионах. В созданный в ГБОУ ООШ с.Гвардейцы пункт сбора школьники принесли первые книги с теплыми пожеланиями мира и добра детям из новых регионов нашей страны.



## «Братья наши меньшие»

В дни новогодних каникул прошла акция «Помоги пушистому другу». Призыв «Покормите бездомных животных» не оставил ребят равнодушными и они организовали самое важное для бездомных животных в это время — горячее питание.

Облегчить участь бездомных животных несложно — нужна лишь капля доброты. К такому выводу пришли участники акции.

# Здорово быть здоровым



24 ноября в Алексеевском филиале ГБОУ СОШ 2 "ОЦ" с. Борское прошёл перенесённый культурно-спортивный праздник, посвящённый Дню Народного Единства.

Участники соревновались в 4-х номинациях: ГТО, баскетбол, настольный теннис, волейбол.

Наши спортсмены добились следующих результатов:

ГТО (младшая возрастная категория) - Блинова А. - 2 место, Начаров Н. - 2 место, Широчкин С. - 3 место;

ГТО (старшая возрастная категория) - Зуева М. - 2 место, Каневская В. - 3 место;

Настольный теннис - Зуева М. - 1 место, Чугунов А. - 1 место;

Баскетбол - 2 место;

Волейбол - 2 место.

Спасибо всем ребятам за достойное выступление на турнире.

Состав команды: Белоглазов М., Михалёв Д., Яников Э., Зуева М., Каневская В., Широчкин С.,

Чугунов А., Блинова А., Начаров Н., Сургаев К., Овчинникова О.

В декабре прошло первенство школы по волейболу среди обучающихся начальных классов. Юные волейболисты играли по упрощённым правилам, но это несколько не снизило накал борьбы.

В первенстве приняло участие три команды: "Турбо" (капитан - Мельников Ф.), "Звезда" (Саидшарифзода М.) и "Ракета" (Хаустов Р.). Преодолев весь путь без поражений, победителем турнира стала "Ракета". Одержав победу в очном поединке с командой "Турбо", второе место завоевала "Звезда". "Турбо" замкнула тройку призёров.

Лучшими игроками в составах команд признаны: Хаустов Р. ("Ракета"), Сиятская А. ("Звезда"), Мельников Ф. ("Турбо").

А в преддверии новогодних каникул был организован общешкольный День здоровья.

Учащиеся 1-9 разделились на три команды. Им предстояло продемонстрировать ловкость, умение работать в команде, спортивную подготовку.

Соревнования прошли задорно и со спортивным азартом. Каждая команда смогла отличиться в определенном конкурсе, а победила дружба

# Юные инспектора дорожного движения



В нашей школе создан отряд ЮИД. Ребята являются активными участниками районных и окружных мероприятий по пропаганде правил дорожного движения. 14 ноября на базе ДДТ «Гармония» прошел окружной конкурс-фестиваль агитбригад ЮИД. На этот раз честь ГБОУ ООШ с.Гвардейцы защищали обучающиеся из 6 класса: Начаров Никита, Шадрин Матвей, Овчинникова Ольга и Сургаев Кирилл. Дети вместе с педагогами творчески подошли к подготовке данного этапа: продумали костюмы, оформление сцены, музыкальное сопровождение. В итоге ребята удостоились 3 места, набрав большое количество баллов.

ЮИДовцы из нашей школы уверены, что дети-пешеходы — это особая категория участников дорожного движения, которые порой забывают об опасностях и устраивают игры на дорогах или накатывают горки вблизи проезжей части. Поэтому им нужно разъяснить, где, когда и как можно переходить проезжую часть, рассказывать о том, как опасно играть и кататься на горках, расположенных рядом с дорогой. Особенно хорошо это запоминается, если говорят эти несложные правила такие же дети.

**Правила поведения на проезжей части**

Баба, девочки и мальчишки,  
Ждут морозные денёчки!  
Пусть не жмут передышки  
Снежки, лыжи, саночки!

Вы, ребята, наша смена!  
Вам не надо брать вершин,  
Но катайтесь непременно  
Там, где нет автомашин!

- Не играйте вблизи проезжей части
- Переходите дорогу только в установленных местах
- Не цепляйтесь за трамваи, троллейбусы, машины
- Следите за сигналами светофора
- Не езьте на подножках и буферах троллейбусов, автобусов, автомашин

**Помните:  
скользкая дорога  
чрезвычайно  
опасна!**

ЕСЛИ Б ТЫ ЗНАЛ, СКОЛЬКО НЕСОСТОЯВШИХСЯ  
ТАЛАНТОВ, ВЕЛИКИХ БИЗНЕСМЕНОВ  
И ПРОСТО КЛАССНЫХ РЕБЯТ

НЕ ДОСЧИТАЛОСЬ  
ЧЕЛОВЕЧЕСТВО ИЗ-ЗА НЕСОБЛЮЖДЕНИЯ  
ЭЛЕМЕНТАРНЫХ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ!

# Наш досуг



- С целью укрепления здоровья и приобщения к здоровому образу жизни обучающиеся нашей школы 17 декабря вновь посетили бассейн школы ГБОУ СОШ №1 г.Нефтегорска.
- Посещение бассейна благотворно влияет на детей, закаляет их, укрепляет все виды мышц. Для ребят поездка в бассейн всегда большая радость. Ребята получили огромное удовольствие и заряд хорошего настроения.

Обучающиеся ГБОУ ООШ с. Гвардейцы совершили экскурсию в г. Самара. Сначала ребята погуляли по набережной, а затем осуществили речную прогулку по Волге длительностью 1,5 часа на теплоходе «Москва». Подставить лицо свежему ветерку, услышать плеск воды и ощутить себя свободным от суеты и оттого счастливым.

Что может быть приятнее отдыха на воде? Даже за такое короткое время можно отдохнуть и набраться живительной силы воды и воздуха.

Во время речной прогулки по Волге перед детьми открылась панорама на достопримечательности центра города: колокольня Иверского монастыря, Струковский сад, монумент Славы...

Теплоход следовал до Барбошиной поляны, после чего сделал разворот в обратную сторону. Сколько всего можно увидеть и узнать за одну прогулку! В общем, ребятам было нескучно, интересно. Впечатления от поездки остались очень хорошими!!!

**Над номером работали:**

**М. Зуева и В. Каневская.**

**Куратор –О.М. Дяшкина**

